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6. Beëdiging leden van de Rekenkamercommissie - RaadsVOORSTEL 

Alvorens hun functie te kunnen uitoefenen, leggen de leden van de rekenkamer in de vergadering van de raad, in 
handen van de voorzitter, de volgende eed (verklaring en belofte) af: 

 
«Ik zweer (verklaar) dat ik, om tot lid van de rekenkamer benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
 
Ik zweer (verklaar en beloof) dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig 
geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
 
Ik zweer (beloof) dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als 
lid van de rekenkamer naar eer en geweten zal vervullen. 
 
Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!» 
 
(«Dat verklaar en beloof ik!») 

  
Agendapunt: 6 
Onderwerp: Beëdiging leden van de Rekenkamercommissie 
  
Portefeuillehouder : dhr. L.V. Elfers                                     
Beleidsterrein: - Algemene bestuurlijke aangelegenheden   
Programma: 1. Bestuur 
  
Ter inzage (o.m.) : -       
  
Informant: H.C. Lankman 

 
E. e.lankman@dalfsen.nl  
T. (0529) 488230 

 
 
 
Inleiding:
Op 9 januari 2006 heeft de gemeenteraad de verordening gemeentelijke rekenkamercommissie 
vastgesteld. 
Op 12 juni 2006 heeft de gemeenteraad de voorzitter/lid en de leden van de rekenkamercommissie 
benoemd. 
 
Zoals de verordening op de rekenkamercommissie voorschrijft in artikel 5 dienen de leden de eed of 
gelofte, overeenkomstig artikel 81g van de Gemeentewet af te leggen. 
 
Het eerste lid van artikel 81g van de Gemeentewet luidt als volgt: 

In deze vergadering zullen de heren G.D. Johanns (voorzitter/lid), A.H. van Drooge (lid) en R. Jonkman 
(lid) in de vergadering van uw raad de eed dan wel de verklaring en belofte af.
 
De voorzitter en griffier van de gemeenteraad van Dalfsen,  
 
de voorzitter, de griffier,  
L.V. Elfers H.C. Lankman 


